

# Велоралли «Париж-Пекин - 2008»

Май 8, 2008 в 10:21 · [Новости](#)



16 марта в Париже при поддержке президента Франции Николя Саркози стартовало мероприятие «Велоралли «Париж-Пекин – 2008», маршрут которого проходит по городам России. 6 мая по плану маршрута экспедиция в количестве 101 велосипедиста прибыла в Ахтубинск, среди них – 20 женщин. Средний возраст спортсменов – 58-59 лет. На площади имени Ленина гостей встречали хлебом-солью. Помимо безусловного приключения и вызова физическим возможностям этот пробег позволит его участникам: открыть нравы и обычай проезжающих стран, а их на маршруте движения 12; увидеть различные народы, их образ жизни, ресурсы и окружающие условия. Стать участником экспедиции было не просто. Прежде всего, желающие должны являться членами французской Федерации велотуризма, обладать опытом велопробегов и не иметь противопоказаний по здоровью.



Помимо французов в составе экспедиции путешествуют: немцы, датчане, американцы, китайцы. Во время торжественной встречи на центральной площади города велосипедистов приветствовали представители местных властей. С ответным словом к горожанам обратился заместитель руководителя делегации Анри Дюоссо. Один из велотуристов – Ю-Сю-Дин считает для себя большой честью и удачей участие в этой экспедиции. А найти общий язык в

разговоре с ним нам помогла студентка РУДН, ахтубинка Варвара Жмудова.

Несмотря на почтенный возраст и пройденные 160 км пути, участники велопробега с удовольствием общались, фотографировались, водили хороводы и танцевали вместе с ахтубинцами. После небольшого отдыха и ужина 6 мая в ГДО состоялась пресс-конференция и приём главами городской и районной администраций представителей экспедиции. От имени французской Федерации велотуризма руководители велопробега вручили Алексею Фурику и Михаилу Малаховскому памятные медали. В ответ главы администраций подарили руководителю экспедиции Жан-Франсуа Дернокуру и его заместителю наборы фотографий с видами нашего города и изображением самолётов, которые испытываются в ГЛИЦ имени В.П. Чкалова. А утром 7 мая участники экспедиции продолжили маршрут движения. Следующая остановка их ждёт в Харабалях, а 3-го августа они должны финишировать в Пекине.

Геннадий Андреев фото Дмитрий Колесников